connexion

Ligne 800 baie serveur 19"
charge admissible 800kg

Une superbe gamme de baies réseaux 19" d'une
robustesse et d'une finition hors du commun!

Les largeurs proposées pour les grandes baies sont de 600mm et 800mm.

Nos baies "Ligne 800" sont livrées en KIT constitués de plusieurs cartons.
Cette solution permet d'économiser d'importants frais de transport et
facilite I'acheminent de la baie sur le site d'installation. Nous proposons
également nos baies montées sur simple demande.

Les baies serveurs "Ligne 800" sont congues dans I'art de la précision.

En outre, leur design de qualité contribue, dans une forte proportion, a
valoriser vos installations réseaux. De couleur noire satinée, ces baies
sont d'une finition exceptionnelle.

La vitre de la porte en verre de sécurité teinté autorise une plus grande
résistance aux chocs, offrant ainsi une meilleure sécurité. La porte arriere
et les faces latérales de la portes avant sont perforées, permettant ainsi
une bonne ventilation.

Les roulettes ultra résistantes qui équipent la baie permettent un
déplacement trés aisé. Des pieds réglables sont fournis simultanément
afin de stabiliser la baie. L'entrée des céables, de taille réglable, s'effectue
par la partie supérieure et par la base de la baie.

Les panneaux latéreaux sont amovibles et leur maintien aisé. Des
entretoises permettent la juxtaposition des baies ; les baies sont alors
alignées impeccablement.

Références  Capacités LxPxH (mm) Capacités de chargements Code remise
71018 42U 600x600x2060 798 Kg A130
71019 42U 600x800x2060 798 Kg A130
71020 42U 600x1000x2060 798 Kg AT30
71253 42U 600x1200x2060 798 Kg AT30
Caractéristiques : 71021 42U 800x600x2060 798 Kg A130
- Capacité de chargement : 800 Kg charge statique sur pied. 71022 42U 800x800x2060 798Kg A130
+ Charge maximum répartie sur 1U : 100 Kg. 71023 42U 800x1000x2060 798 Kg A130
‘ guvte’ ture des P};f gfs a 733;[ el 71291 42U 800x1200x2060 798 Kg A130
« Porte arriere métallique nid d'abeilles avec serrure.
- 2 panneaux latéraux. 71012 47U 600x600x2283 893 Kg AT30
* 4 montants 19" avec marquage en U 71013 47U 600x800x2283 893 Kg A130
4 OU(/jeffesA 71014 47U 600x1000x2283 893 Kg A130
* 4 pieds.
+ 20 vis M6 et 20 écrous cages carrés. 71292 47U 600x1200x2283 893 Kg A130
+ Indice de protection : P20, 71015 47U 800x600x2283 893 Kg AT30
* Kit de mise a la masse. 71016 47U 800x800x2283 893 Kg A130
* Respectent les normes ANSI / EIA RS-310-D,
IEC297-2, DINA1494, PART1, DIN41494, PART7 riorr 47y 800x1000x2283 893Kg AT0
ETS! standard 71293 47U 800x1200x2283 893 Kg AT30

* Peinture poudre noire RAL 9004 satinée.
* Acier laminé a froid.

* Profilé 2.0mm.

« Profilé d'angle 1.5mm.

+ Autres 1.2mm.




A

JOCAMONT connexion |

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Eclaté pour les baies ligne 800 largeur 600.

% Nid d'abeilles.

\-\ \-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\ Ol T T T T TR T TR T T

o7 m—) |

1I

R aama

Z

i
5

i

\

Capot supérieur
Montant 19" avec marquage en U
Traverse latérale
Poignée pivotante et serrure
Porte avant
(Standard : en verre pour prof. 600 a 1000 ou nid d'abeilles pour prof. 1200)
[ Roulette résistante 2"
Cadre
El Panneau latéral

El Serrure porte arriére
(Standard : cylindrique pour prof. 600 & 1000 ou avec poignée pour prof. 1200)

Porte arriere nid d'abeilles
Socle
Unité de ventilateurs (en option, voir les accessoires)




A

JOCAMONT connexion

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Dimensions principales pour les baies ligne 800 largeur 600.

OO
o
J—m
n (1om) I f|
H ¥
& N
< 3|
«
B—.

i
TLIT

1T
I

SRR

Face sans porte Vue de coté Vue arriere

470

100

Capot supérieur
Montant 19" avec marquage en U
Traverse latérale

=1 1M
fe— Poignée pivotante et serrure
f— 1
f—

O0odf
OO0

4445

——a4s0—

465

A Porte avant
—HA B Roulette résistante 2"
- - Cadre
- El Panneau latéral
Dimensions Vue de dessus 05 El serrure porte arriére

des montants Porte arriére nid d'abeilles
Section A-A Socle

Pied réglable M12

— 100 —

Eléments de la baie largeur 600 :

N° Désignations Quantités Matériaux Finitions Remarques

1 Capot supérieur 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

2 Montant 19" 4 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre

3 Traverse latérale 6 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2,5mm Peinture poudre 4 piéces si capacité < a 32U
4 Poignée pivotante avec serrure 1 Noir Avec 2 clés

5 Porte avant verre (prof. 600 4 1000) 1 Verre de sécurité / SPCC Acier 1,2mm Peinture poudre Bordure a perforations rondes
5 Porte avant nid d'abeilles (prof. 1200) 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeilles

6 Roulette trés résistantes 2" 4

7 Cadre 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

8 Panneau latéral 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

9 Serrure porte arriére 1 Peinture nickel Avec 2 clés

10  Porte arriére nid d'abeilles 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeilles

11 Socle 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

12 Vis M6 (B-head) 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
13 Ecrou carré M6 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
14 Clé Allen 1 Acier Noir

15  Pied réglable M12 4




A

JOCAMONT connexion

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Eclaté pour les baies ligne 800 largeur 800.

Nid d'abeilles.

_—i

Capot supérieur
Montant 19" avec marquage en U
Traverse latérale
Rail de gestion de cables
Poignée pivotante avec serrure
A Porte avant
(Standard : en verre pour prof. 600 a 1000 ou nid d'abeilles pour prof. 1200)
Roulette résistante 2"

El cadre
El Panneau latéral
Serrure porte arriére
(Standard : cylindrique pour prof. 600 a 1000 ou avec poignée pour prof. 1200)
Porte arriére nid d'abeilles
Socle
Espaceur
Unité de ventilateurs (en option, voir les accessoires)




A

JOCAMONT connexion

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Dimensions principales pour les baies ligne 800 largeur 800.

n ,,,,,,,,,,, — @ T
i i (] fim >
B S 113
i ;
A
B > EE\
I P
. il -

I

%/m

Face sans porte Vue de face Vue de coté Vue arriere

Capot supérieur

Montant 19" avec marquage U
Traverse latérale

Goulotte de gestion de cables
Poignée pivotante et serrure
A Porte avant

Roulette résistante 2"

El cadre

El Panneau latéral

Section A-A Serrure porte arriére

Porte arriere perforée

Socle

Espaceur

Pied réglable M12

[mm]m]]
oooo

4445

——as0—

465

=

uﬂ

Dimensions Vue de dessus
des montants

Eléments de la baie largeur 800 :

N° Désignations Quantités Matériaux Finitions Remarques

1 Capot supérieur 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

2 Montant 19" 4 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre

3 Traverse latérale 6 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2,5mm Peinture poudre 4 piéces si capacité < a 32U
4 Goulotte de gestion de cables 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 0,8mm Peinture poudre

5 Poignée pivotante avec serrure 1 Noir Avec 2 clés

6 Porte avant verre (prof. 600 4 1000) 1 Verre de sécurité / SPCC Acier 1,2mm Peinture poudre Bordure a perforations rondes
6 Porte avant nid d'abeilles (prof. 1200) 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeilles

7 Roulette trés résistante 2" 4

8 Cadre 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

9 Panneau latéral 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

10  Serrure ronde 1 Peinture nickel Avec 2 clés

11 Porte arriére nid d'abeilles 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeilles

12 Socle 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

13 Espaceur 12 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre 8 piéces si capacité < a 32U
14 Vis M6 (B-head) 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
15  Ecrou carré M6 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
16 ClIé Allen 1 Acier Noir

17  Pied réglable M12 4




A

JOCAMONT connexion |

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Eclaté pour les baies ligne 800 largeur 600 profondeur 1200.

)
/

{|
1
§ |
| !
: 5 |
Nid d'abeilles. :; » a E g »
—== L J/E
\ N j J -:
-
r~—=—2 |
y O
Capot supérieur

Montant avec marquage en U
Montant latéral

Serrure

Porte avant

A Roulette résistante 2"

Cadre

El Panneau latéral

E] Montant intermédiaire

Porte arriére

Socle

Unité de ventilateurs en vente avec les accessoires.




A

JOCAMONT connexion

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Dimensions principales pour les baies ligne 800 largeur 600 de profondeur 1200.

-

A
(]
8
B

A
&

=
pisgel

il
p— e g |ye——

Face sans porte Vue de face Vue de coté Vue arriere

470

; . Capot supérieur

= ' TH Montant 19" avec marquage U

; ‘ Montant latéral

9] b Poignée pivotante et serrure

' Porte avant

b e 8] f) A Roulette résistante 2"
JEF—E Cadre

El Panneau latéral

E] Montant intermédiaire

Porte arriére nid d'abeilles

Socle

—={ 100 [~

“ds =
oooo

]
[}
(]
]

:

o 450 —]

450
465

Dimensions Vue de dessus
des montants

710()*—

485
Section A-A

Eléments de la baie ligne 800 largeur 600 de profondeur 1200 :

N°  Désignation Quantité Matériau Finition Remarque

1 Capot supérieur 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

2 Montant 4 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre

3 Montant latéral 6 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2,5mm Peinture poudre 4 piéces si capacité < a 32U
4 Serrure 1 Noir Avec 2 clés

5 Porte avant 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeille

6 Roulette trés résistante 2" 4

7 Cadre 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

8 Panneau latéral 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

9 Montant intermédiaire 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre

10  Porte arriére 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeille

11 Socle 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre

12 Vis M6 (B-head) 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
13 Ecrou carré M6 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
14 Clé Allen 1 Acier Noir

15  Pied réglable M12 4




A

JOCAMONT

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Eclaté pour les baies ligne 800 largeur 800 profondeur 1200.

I T T LI T I TR T

&
\Y/
DD DR DDA '

7
7

g g g

Nid d'abeilles.

Capot supérieur

Montant 19" avec marquage en U
Montant latéral

Rail de gestion de cables
Poignée pivotante avec serrure
A Porte avant

Roulette résistante 2"

El cadre

El Panneau latéral

Montant intermédiaire

Porte arriere nid d'abeilles

Socle

Espaceur

Unité de ventilateurs (en option, voir les accessoires)




A

JOCAMONT connexion

Ligne 800 baie serveur 19" charge admissible 800kg

Dimensions principales pour les baies ligne 800 largeur 800 de profondeur 1200.

[——————) = —— e
! ! < A B >
o o >
A
9] >
i ; _,.B T u
4
g ]
A A
i 23|
p——— — S — i
Face sans porte Vue de face Vue de coté Vue arriere
N 470
: 7 Capot supérieur
CIHIE e - - Montant 19" avec marquage U
: : Montant latéral
= : i3 i de gestion de ca
g : ail de gestion de cébles
10) =y : Rail de gestion de cabl
L G | Poignée pivotante et serrure
e | | T——3 [\ [Porteavant
Dimensions Vue de dessus T — ] Roulette résistante 2"
des montants Section A-A Bl cadre
El Panneau latéral
Montant intermédiaire
Porte arriére perforée
Socle
Espaceur
Eléments de la baie ligne 800 largeur 800 de profondeur 1200 :
N°  Désignation ate Matériau Finition Remarque
1 Capot supérieur 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre
2 Montant 4 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre
3 Montant latéral 6 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2,5mm Peinture poudre 4 piéces si capacité < a 32U
4 Rail de gestion de cables 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 0,8mm Peinture poudre
5 Serrure 1 Noir Avec 2 clés
6 Porte avant 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeille
7 Roulette trés résistante 2" 4
8 Cadre 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre
9 Panneau latéral 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre
10  Montant intermédiaire 2 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre
11 Porte arriére 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre Perforations nid d'abeille
12 Socle 1 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 1,2mm Peinture poudre
13 Espaceur 18 SPCC Acier laminé a froid épaisseur 2mm Peinture poudre 8 piéces si capacité < a 32U
14 Vis M6 (B-head) 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
15  Ecrou carré M6 20 Acier Couleur zinc 40 piéces si capacité > a 32U
16  Clé Allen 1 Acier Noir
17 Pied réglable M12 4

(@] CobleOrganizerfr®

/., boulevard de I'Odet
35740 Pacé - France
+332 23300515

www.CableOrganizer.fr



